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Butiken är en fullsortimentsbutik på 600 kvm med försäljning av
djurfoder, smådjur, fåglar och fiskar samt tillbehör till dessa djur.
Här kan även din hund bli friserad i hundtrimmet. Marie Flinck-
man med medarbetare hälsar alla hjärtligt välkomna !

Ett nyhetsbrev från InfraCity AB

December 2010

Nu lyfter handeln i InfraCity

SOVA invigde den 7 oktober sin
butik på Kanalvägen 3B

Max Hamburgerrestaurang till
InfraCity

Bauhaus bygger nytt varuhus och
skapar 200 nya arbetstillfällen 

Sammantaget har det, inklusive Bauhausetableringen, tillkommit ca 22 000 kvm 
detaljhandelsyta i InfraCity sedan inledningen av 2010

InfraCitys Carl Flankert
överlämnar här en
välkomstblomma till
butikschefen Nicklas
Frank.
I SOVA-butiken är alla
an-ställda utbildade i
ergonomi för att vara behjälpliga att hitta rätt säng för just
dig.    

Har du problem med ryggen och behöver ytterligare hjälp
att hitta rätt säng finns även en kiropraktor knuten till buti-
ken som kan ge experthjälp på plats.

Byggnationen av Max påbörjas
under våren 2011, platsen är par-
keringen vid infarten invid den
gröna kulan.

Premiär före sommaren 2011.

Kakeldax öppnar butik på
Stockholmsvägen 35 

Glad amatör eller plattsättare till yrket?! Hos Kakeldax hittar
du allt du behöver för att fixa badrummet eller köket. 
1 december öppnar butiken för proffskunderna och fr o m
årsskiftet är även du som vanlig konsument välkommen till
butiken på Stockholmsvägen 37 i InfraCity Väst.

På Nordic Pool hittar du allt från swimmingpooler till
spa-bad. Här finns ett brett sortiment av tillbehör och reserv-
delar till både privata och offentliga anläggningar. Nordic Pool
utför även renoveringar och service av spa- och poolanläggningar.

Nordic Pool hittar du på Stockholmsvägen 35.

Arken Zoo öppnar ny butik 
den 10 december på

Kanalvägen 3B Traditionsenligt
Luciafirande 

sker i IBC, InfraBusiness Center
Kanalvägen 10A 

måndagen den 13 december 
kl 14.30

Liksom förra året är det Sollentuna Musikklassers
blivande studenter som står för luciatåg och
sång. Arrangemanget är ett samarbete mellan
InfraCity och Scandic InfraCity som också bju-
der på kaffe och lussebulle.

Tankarna går även
denna jul till dem
som inte har tak

över huvudet.

Istället för julgåvor
ger vi en gåva till
Stadsmissionen.

Totalt väntas det nya varuhuset  i InfraCity generera cirka
200 nya arbetstillfällen.

Det nya varuhuset kommer att vara ett så kallat ”state of
the art”-varuhus om 16 000 kvm vilket innebär att det bland
annat har en stor drive-in-hall på 5 000 kvm och en hel
”badrumsvärld” med över 100 utställningsbadrum.

Sammantaget har det, inklusive Bauhausetableringen,
tillkommit ca 22 000 kvm detaljhandelsyta i InfraCity sedan
inledningen av 2010.

2011 börjar bygget av ett helt nytt Bauhaus-varuhus
i InfraCity i direkt anslutning till E4:an. Etableringen
är startskottet för en ny expansionsvåg för Bauhaus.
Det innebär att ytterligare fem varuhus kommer att byggas de
närmaste fem åren i Sverige. 
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Hyresgäster som expanderar
i InfraCity

ProDOB AB, Kanalvägen 3D
Axela AB, Stockholmsvägen 37B

Clubkorts-
erbjudanden:
Aktuell Club information hittar du på vår
hemsida www.infracity.se under fliken
“service i området”.

Arbetslust, gratis fotscanning och 10 % rabatt vid köp av 

specialsulor, Kanalvägen 1A

Arfa Djurbutik, 5% på foder och 10% på tillbehör, gäller ordinarie pris, Kanalvägen 1A

Café Treat, Take away sallad 50:- inkl. dressing

Disas Hårvård, 5% rabatt på alla behandlingar, Kanalvägen 5B

Edsviks konsthall, 50% rabatt på entréavgiften till samtliga utställningar under 2011, Landsnoravägen 42, Sollentuna, 

www.edsvik.com, 08 92 05 00

Em möbler,10% rabatt, Kanalvägen 1F

Flügger Färg, 10% på tapeter och färg, Kanalvägen 7

Företagsvaruhuset, 5% vid kontantköp, Kanalvägen 5B

Hamam Oriental, 5 % rabatt på valfria behandlingar, Kanalvägen 5B

Hemmabutikerna, 10 % på vitvaror och småel - gäller ej annons- och reavaror, Kanalvägen 1C

Hjellström Dekor, ger 20% på utskuren dekor. tfn: 0708-12 74 88

InfraCity Glas, 10% på bilglas & 10% på glasmästeriarbeten, Kanalvägen 4

InfraCitys Kemtvätt & Skrädderi AB, 10% på inlämnad tvätt, Kanalvägen 5B

KPH Trycksaksbolaget, 10% på färgkopiering och färgprint, Kanalvägen 3A

Kvik, Köp kök för minst 40.000:- och du får ett presentkort på 4.000:- att handla för, Stockholmsvägen 35

ProDOB AB, 10% rabatt på arbeten, Kanalvägen 3D

Puustelli, 10% rabatt på snickerier vid köp av kök, Stockholmsvägen 35

Re.New, 10% på tjänster, Kanalvägen 4

Sats, träna 1 gång gratis + vid tecknande av medlemskap ingår 1 timme personlig konsultation, Kanalvägen 1B

Scandic InfraCity, 10% på mat och dryck i bar Atrium och restaurang Flavours, frukost för 45:- mån-fre 

+ AfterWork vardagar 17-21, köp en öl och få en gratis, Kanalvägen 10

Spot Paint, 10% på tjänster, Kanalvägen 4

Tal Aviation/American Airlines, ger 50 % rabatt på serviceavgiften vid köp av flygbiljetter med American Airlines, 

tfn 08-59 00 00 90, Kanalvgärn 16

Tandläkare A Sia Farzanéh, 500:- rabatt vid tandblekning, 100:- rabatt vid akutbesök, Kanalvägen 7

Upplands Väsby Bil & Motor, Autoverkstaden 10% på bilservice, Kanalvägen 4

Väsby Lås Alarm, 10% rabatt på lås, nycklar och beslag, Kanalvägen 3B

Väsby Läkargrupp, 10% på vaccinationer, Kanalvägen 7

Håll utkik efter klistermärket som talar om var Clubkortet gäller!

Felanmälningar mailas till: 
felanmalan@infracity.se

eller ring tfn: 590 741 33

Telefonnummer till InfraCity AB
08-590 096 00 (växeln)

En information från InfraCity  AB
InfraCity AB, Kanalvägen 7, Upplands Väsby

Box 731, 194 27 Upplands Väsby
Ansvarig utgivare: Arne Månsson     www.infracity.se  tel. 08 590 096 00

Det gäller att synas
i mängden!

Nästa nummer 
av Nyhetsbladet utkommer i mars 2011.

Behöver du synas mer? 
Kom till oss på Kph Trycksaksbolaget,
Kanalvägen 5A. Vi arbetar med alla typer av
trycksaker, i små eller stora upplagor och i
små eller stora format.

Kph hjälper dig att synas på det sätt du vill. Vi tar
fram budskap, bilder och information i de stora forma-
ten, på många olika material och till många olika ända-
mål.  Du kan få RollUp i flera storlekar och kvaliteter
till bra pris. Just nu har vi kampanj på RollUp med pri-
ser  från 1 800:- (t.o.m. dec 2010). Vi gör även arena-
reklam, banderoller, skyltar, displaysystem, PopUp och
bildväggar, posters och affischer - stora bilder för både
inom och utomhusbruk. Snabbt, enkelt och snyggt.

Nya trycksaker. Precis så många du behöver, när du behöver dem. Vi hjälper dig med dina vykort,
foldrar, broschyrer, nyhetsblad etc. Stora eller små upplagor, stora eller små format. Vi hjälper dig med
originalet, trycker och binder in, plockar ihop, adresserar och kuverterar, distribuerar och levererar –
som du vill ha det.
Vår idé är tillgänglighet och flexibilitet. Låt vår erfarenhet och kapacitet tala.

Kph Trycksaksbolaget fyller snart 50 år. Här i InfraCity har vi funnits sedan 90-talet och hela
tiden arbetat med vår stora bredd av tjänster. Förutom trycksaker och storformat , erbjuder vi rit-
ningskopiering, plottning, scanning och kopiering och projektdatabas eller ritningsarkiv med goda
verktyg för planering, inköp och projektering.

Vi vill gärna vara en partner till alla företag i InfraCity och i närområdet. Tveka inte att kontakta oss
så berättar vi mer om hur vi kan samarbeta framöver.

Välkommen till oss på Kph.

”Service med IQ”! 
Coor Service Management 

Behöver ert företag hjälp med posten och godset, lampbyte, skruva ihop
kontorsmöbler eller kanske sät-
ta upp en hylla? Då är det Coor
Service Management som kan hjälpa till.
Madeleine Edberg, Sun Andér, Bosse
Engrelius, Frank Bergström och Lina
Wettervik är namnen på Coors medarbe-
tare i InfraCity. Sun Andér är sedan sep-
tember den nya platschefen. Hon berät-
tar att Coor utökat sin service och kan nu
även erbjuda mindre elarbeten.

Utställningen på
Ristorante 
La Piazza,

Kanalvägen 7
i InfraCity. 

Öppet alla dagar

6/12 - 14/1 utställning av John Vequist, 
Roslagsmålarna.

Nästa utställning: Elisabet Andersson under 
perioden 17/1 - 25/2

Konstutställning i InfraCity

Samsung vann herr-
klassen med tiden
36.00 min och
Cederroth tog hem segern i damklassen med
tiden 42,57 min i den första upplagan av
InfraCity Stafetten som gick av stapeln den 
14 september. 

Huvudarrangör var ACO AIF. Stafetten
lockade ett 40-tal lag både från företag i InfraCity
och Upplands Väsby. Bl a ställde flera av de poli-
tiska partierna upp med var sitt lag. 

Vädrets makter var tyvärr inte med denna
premiärdag, då det lagom till start började små-
regna. SATS stod för uppvärmningen och
Scandic InfraCity och Upper West för förfrisk-
ningar efter loppet, både för de tävlande och de
åskådare som samlats för att se loppet. 

Speaker var den i kommunen kända profilen
Lars Wahlström som också gör sin stämma hörd
på Lidingöloppet.

Nu har fiskarna anlänt till 
Kanal(en)vägen! 
Den 12 oktober flyttade 25 st Koikarp-
bebisar in i dammen i Scandic InfraCitys
vinterträdgård. Med van hand såg Kjell
Eriscon och Eva Björklund till att allt
hanterades rätt.

De nya små fiskarna tryckte sig först
mot varandra innan de i gemensam
tropp började utforska den nya dammen
och bekanta sig med de äldre, stora
Koikarparna som sedan ett tiotal år
redan bor där.

Vi byter parkeringsbolag men Benny blir kvar!
Den 1 januari 2011 tar Parking Partner över som
parkeringsentreprenör på området.

Parking Partner arbetar med att övervaka alla
parkeringsplatser både i garage och utomhus i
området. Vill du hyra en parkeringsplats? Ta kon-
takt via e-mail: uthyrning@parkingpartner.se
eller tfn: 08-120 305 94, vardagar mellan 13-16.

Har du frågor gällande parkeringsvillkor eller
dylikt, når du dem på tfn: 08-120 305 98. 
Gäller frågorna en kontrollavgift, kontakta deras
egen kundtjänst på tfn: 08-120 305 99, vardagar
mellan 9-12. Läs mer på www.parkingpartner.se 

Byte av parkeringsbolag

Direktbuss 565X
Allt fler ställer bilen hemma och tar direktbussen
565X från Cityterminalen till InfraCity.
Den nya busslinjen har nu varit igång i tre måna-
der. Fler och fler har börjat att åka med bussen,
vilket är mycket positivt. Tyvärr har det varit lite
inkörningsproblem med förseningar som följd.
SL jobbar nu på att de inte ska uppstå igen. Ett
antal vägomläggningar har också stört trafikflö-
det.

Buss 565X är ett pilotprojekt som bekostats
av lokala företag och Upplands Väsby Kommun
under en 2-årsperiod. Efter 2012 hoppas man att
beläggningen på bussen är så stor att den kom-
mer att ingå i SLs ordinarie linjenät.  

Så köp ett SL-kort och åk 565X! Då sparar
du också på miljön! Planera din resa med hjälp av
SL´s reseplanerare på www.sl.se 

Tidtabell Buss 565X
Avgångar på morgonen måndag – fredag från
Cityterminalen utgång 19, övre planet
Kl 07.20, 07.40, 08.00

Avgångar på eftermiddagen måndag - fredag
från InfraCity
Kl 16.38, 17.08, 17.28 (Bussen avgår 3 min tidigare
från Siemens, Smedbyvägen)

Nu är det gratis parkering 1 timme 
i P-husets besöksparkering på plan 5.

Ingång från Bendanvägen 


